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改訂情報

変更年月日 変更内容

2012-10-01 初版

2013-04-01 第2版　下記を追加・変更しました

「 Google ガジェット サービス 終了のお知らせ 」に関するコラムを追加

「 SAStrutsポートレットの説明 」を追加

2013-10-01 第3版　下記を追加・変更しました

「Springポートレットの説明 」を追加

2014-04-01 第4版　下記を追加しました

「RSSフォーマットに ATOM 1.0 」を追加

「パスワード履歴管理「重要なお知らせ」新着情報プロバイダ  」を説明を追加

2014-08-01 第5版　下記を変更しました

ポータルのユーザインタフェース改善にともない、イメージなどを変更

2014-12-01 第6版　下記を変更しました

「 ポータルの種類について」に一般ユーザに表示されるグループポータルのドラッグができなくなったことを追記。

「 画面項目について」において、ポートレットの最小化が維持されることを追記。

「 ポートレットモードアクセス権（表示）を設定する  」では、すでにポータルに配置されているポートレットも表示/非
表示の対象となることを追記

2014-04-01 第7版　下記を変更および 追加しました

「 ポータルの全般的なアクセス権を設定する」を追加。

「 グループポータルを管理する」に、グループポータル毎の管理アクセス権の説明を追加。

「 画面項目について」に、高さの変更状態を表すアイコンの説明を追記。

「 インポート・エクスポートする」の画像を差し替えました。

「 ポートレットを管理する」に、インターネットポートレットの高さ設定についての説明を追加。

「 グループポータルのレイアウトを設定する」にポートレットの高さ変更の説明を追記。

「 重要なお知らせポートレットを設定する」で操作方法の修正およびカスタマイズ方法を追記。

「 重要なお知らせポートレットを設定する」にパスワード期限切れをユーザに事前通知する開始日を変更する方法
を追加。

「 Htmlポートレットを設定する」を追加。

「 標準ポートレットを初期化する」を新UIのイメージに差し替えました。

「 ポータル設定を変更する」を新UIのイメージに差し替えました。

ポータル について

あらかじめ用意したページ（ポートレット）をいくつかのサブウィンドウ（下図の赤枠）としてホーム画面に表示し、ユーザに情報を見るように喚起させることができ

る機能です。

ポートレットを表示する画面をポータル画面と呼びます。

intra-mart Accel Platform

3

../../common_module/texts/apply_guide/apply_guide_2.html
../apply_guide/apply_guide_6.html
../apply_guide/apply_guide_6.html
../apply_guide/apply_guide_6.html
../apply_guide/apply_guide_7.html
index.html#document-common_module/texts/common_guide/common_guide_1
index.html#document-common_module/texts/common_guide/common_guide_2
index.html#portlet-acl-view
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_9_0
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_9
index.html#document-common_module/texts/common_guide/common_guide_2
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_10
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_6
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_8
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_7
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_7
index.html#document-texts/apply_guide/apply_guide_11
index.html#document-texts/basic_guide/basic_guide_1
index.html#document-texts/basic_guide/basic_guide_2


ポータル画面

表示させたい情報のページを作成し、ポートレット管理機能を利用し登録することで、ポートレットとして利用することができます。

作成したポートレットは、ポータル画面上に自由に配置して利用することができます。
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ポータルの種類について

intra-mart Accel Platform に用意されているポータルの種類は、以下の通りです。

ポータルの種類 表示される場所 作成者 基本表示範囲 アクセス権の設定

グループポータル ホーム画面（初期設定） テナント管理者 ユーザ全員 IM-Authz（認可） により制御

ユーザポータル ホーム画面（初期設定） 一般ユーザ 作成者自身 （なし）

グループポータルとユーザポータルは、表示させるユーザの範囲が異なります。

アクセス権限を設定することで、特定のユーザの画面にだけ表示させることも可能です。

また、複数のポータル画面を作成することができます。

一般ユーザに表示されるグループポータルでは、ポートレットのドラッグ操作を行っても移動できないため、

ドラッグ操作をできないように制御しました。 (2014 Winter 以降)
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画面項目について

ポータル画面を操作する上で必要な画面上の各部の説明します。

目次
ポータル画面の説明

ポートレット画面の説明

ポータル画面の説明

タブ
ポータルの選択や、順序の入れ替えを行います。
また、矢印アイコンをクリックして表示されるコンテキストメニューの項目を選択して、ポータルの編集などの各操作を行います。

 全て最小化 、  全て最小化解除

すべてのポートレットを一時的に「最小化」または「最小化の解除」をします。
画面の再表示を行った場合でも最小化状態は維持されます。

 最新情報

ポータル画面を再表示します。

 タブの追加

ユーザポータルの新規登録画面を表示します。

 右へ

ポータルタブエリアを右へスライドさせます。

 左へ

ポータルタブエリアを左へスライドさせます。

ポートレット画面の説明

タイトルバー

ポートレットのタイトルが表示さます。

ポートレットの移動時など、ここをドラッグして操作します。

ポートレットの設定により、タイトルが非表示になる場合があります。

この場合タイトルおよび左上のポートレットアイコンは表示されません。

ポートレットアイコン

モードアイコン

現在のポートレットのモードに該当するアイコンは選択状態になります。
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 表示モード

ポートレットを表示モードに変更します。ポートレットの初期状態です。
編集モードまたは、設定モードが存在するポートレットのみ表示されます。

 編集モード

ポートレットを編集モードに変更します。ポートレットの簡単な設定を行います。

 設定モード

ポートレットを設定モードに変更します。 設定モードは設定ポータル画面のみ表示されます。

状態アイコン

 高さの変更状態

ポートレットの高さの変更状態です。
初期状態では、ハイライトされていません。（ポートレットの内容によって、自動調節されます。）

ユーザによってポートレットの高さ変更された場合、  (ハイライト表示) となります。

ハイライト表示の場合にこのアイコンをクリックすることで、初期状態の高さに戻り、ハイライトは解除されます。
画面の再表示を行った場合でも高さは維持されます。
2015 Spring(Juno) 以降で提供されます。

 最小化

ポートレットが最小化され、タイトルバーだけ表示されます。
画面の再表示を行った場合でも最小化状態は維持されます。

 最小化解除

最小化から戻ります。

 最大化

ポートレットが最大化され、他のポートレットは非表示になります。
画面の再表示を行った場合は、最大化状態は解除されます。

 最大化解除

最大化から戻ります。

 削除

ポートレットを削除します。削除アイコンはユーザ自身が登録したポートレットのみ表示されます。

コラム

ポートレットの削除

グループポータルに登録されているポートレットの削除は編集の権限があるユーザのみ行えます。
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システム管理
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標準ポートレットを初期化する

intra-mart Accel Platform で標準で提供されるポートレットアプリケーション情報の初期化をおこないます。

標準ポートレット初期化 は、テナント環境セットアップ時におこなわれます。

ただし、以下の場合は明示的に標準ポートレット初期化 が必要となります。

テナント環境セットアップを行わなかった場合

新しいintra-mart Accel Platform 用ポートレットの追加や情報の変更を行った場合

標準ポートレットを初期化する

1. 「システム管理」→「ポートレット管理」をクリックします。

2. 「標準ポートレット初期化 」をクリックします。

3. 初期化に成功した場合、メッセージが表示されます。

4. 標準ポートレットを初期化することができました。
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ポータル設定を変更する

ポータル機能のシステム設定情報はプロパティファイルとして管理されています。

それらの設定は、システムでユニークな設定となり運用中に頻繁に変更する必要がある情報ではありません。

システム管理者により初期設定や変更が必要な場合が発生するため、設定が必要ないくつかの項目について、画面上での設定が可能となっています。

ポータル設定を変更する

1. 「システム管理」→「ポータル設定」をクリックします。

2. 「ポータル設定」画面が表示されます。

ユーザポータル作成編集可否
一般ユーザによるポータル画面の編集可否を設定します。
「編集不可」に設定した場合、一般ユーザはタブの追加ができません。

ユーザポータルタブ順序変更可否
一般ユーザが自分の作成したタブ以外のタブを移動することを許可するかどうかを設定します。
「移動不可」に設定した場合、一般ユーザはグループポータルのタブを移動したり、自分の作成したポータルをグループポータルのタブを越え
て移動することができません。

アクティブポータルのセッション管理
アクティブなタブ情報をセッションに保存するかどうかを設定します。
「行う」に設定した場合、現在表示しているタブ情報がセッションに保存されるため、別の画面を表示した後、再度ホーム画面を表示すると、前
回表示していたタブがアクティブになります。

ポートレット最大高さ
ポートレット表示高さの最大値を指定します。
ポートレットのコンテンツのサイズがこの値を超える場合、スクロールバーが表示されます。
ポートレットの高さを変更しても、この値より大きくなりません。

ポートレット最小高さ
ポートレット表示高さの最小値を指定します。
ポートレットのコンテンツのサイズがこの値より小さい場合、自動的にこのサイズとなります。
ポートレットの高さを変更しても、この値より小さくなりません。

インターネットポートレット高さ

intra-mart Accel Platform
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インターネットポートレットのデフォルトの表示高さです。
インターネットポートレットを登録する時のデフォルトで登録時に変更が可能です。

リンク集ポートレットICON表示
リンク集のリンクの先頭に、リンク先のサイトから「Favicon.ico」を取得して表示するかどうかを指定します。
レスポンスが遅くなる場合もありますので、その場合は「表示しない」を設定してください。

デフォルトアクションハンドラ
ポートレット新規登録/編集画面でActionハンドラにチェックした際に表示されるデフォルトのハンドラクラスです。

デフォルトイベントハンドラ
ポートレット新規登録/編集画面でEventハンドラにチェックした際に表示されるデフォルトのハンドラクラスです。

3. 「ポータル設定」画面で「設定」をクリックします。

4. 「ポータル設定を更新しました。」とメッセージが表示されます。 ポータル設定を変更することができました。

コラム

設定情報の反映

設定後は、intra-mart Accel Platform の再起動は不要です。

設定はリアルタイムでシステムに反映されます。

コラム

初期状態に戻したい場合

「初期化」をクリックします。

入力した情報をすべて削除し、プロパティファイルに設定された値に初期化されます。
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テナント管理
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ポートレットを管理する

intra-mart Accel Platform には、そのまま利用可能なポートレットが標準で用意されています。

「ポートレット一覧」画面から、新規登録、編集、削除などの操作が行えます。

目次
ポートレット一覧画面

ポートレットを設定する

ポートレットモードアクセス権（表示）を設定する

ポートレットモードアクセス権（編集）を設定する

ポートレット一覧画面

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポートレット一覧」をクリックします。

検索エリアの説明

項目 説明

表示先ポータル種別 「ユーザポータル」「グループポータル」での絞り込み条件です。
入力しない場合は、すべてが検索対象となります。

アプリケーション アプリケーションの項目を部分一致での絞り込み条件です。
入力しない場合は、すべてが検索対象となります。

検索ボタン 「表示先ポータル種別」と「アプリケーション」2つ項目によって絞り込み検索を行います。
2つ項目をAND条件で検索します。

リスト項目の説明

リスト項目 説明

編集 アイコンをクリックすることで、ポートレットの編集を行います。
ポートレットの編集では、ポートレットの更新または削除ができます。

設定 アイコンをクリックすることで、ポートレットの設定を行います。
ポートレット独自の拡張設定を行います。

アプリケーション ポートレットのアプリケーション（カテゴリ）を表示します。

名称 ポートレットの名称を表示します。
リンクをクリックすることでポートレットプレビューを表示できます。

説明 ポートレットの説明を表示します。

アクセス権 アイコンをクリックすることで、ポートレットモードアクセス権（表示）の設定を行いま
す。

公開 ポートレットの公開/非公開の状態を表示します。
アイコンをクリックすることで、ポートレットの公開/非公開を切り替えることができます。

ポートレットを設定する

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 「新規登録」をクリックします。
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3. 「ポートレット新規登録」のポートレット選択画面が表示されます。
新規作成対象となるポートレット名のリンクをクリックしてください。

ポートレットの説明

ポートレット名 説明

非同期ページポートレット 表示処理を非同期として設定したい場合に利用します。
他ポートレットの表示処理と、非同期として設定したポートレットの表示処理を平行しておこなうことで表
示待ち時間を減らすことができます。

Google Gadgetポートレット Google Gadgetを表示したい場合に利用します。

インターネットポートレット Webサイトを表示する場合に利用します。
WebサイトのURLは、ポータル画面に配置した後、ユーザが自分で設定します。

JavaEE開発モデルポートレット JavaEE開発モデルで作成したページを表示する場合に利用します。

Servlet Jsp ポートレット JavaEEでページを作成しているが、IM-JavaEEFrameworkを利用していない場合に利用します。

リンク集ポートレット リンク集を表示する場合に利用します。
リンク集の内容は、ポートレットの設定で行います。

スクリプト開発ポートレット スクリプト開発モデルで作成したページを表示する場合に利用します。

RSSポートレット RSSを表示する場合に利用します。

SAStrutsポートレット SA Strutsを利用して作成したページを表示する場合に利用します。

Springポートレット Spring Portlet MVCを利用して作成したページを表示する場合に利用します。

重要なお知らせポートレット 一般ユーザに対してアナウンスを表示する場合に利用します。
重要なお知らせの内容は、ポートレットの設定および編集で行います。

Htmlポートレット リッチテキストを自由に記述できるポートレットです。
内容の記述はポートレットの設定および編集で行います。

4. 「ポートレット新規登録」のポートレット詳細画面が表示されます。
前画面で選択したポートレット名によって必要な詳細項目が表示されます。
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基本設定

項目 説明 対象ポートレット

ポートレット名 前画面で選択したポートレット名が表示されます。 すべて

名称 ポートレットの名称を入力します。（国際化情報）
この名称がポータルのポートレットタイトルとして表示されます。

すべて

アプリケーション（国際化情報） ポートレットのもとになるアプリケーション名などカテゴリ名を入力します。 すべて

ページパス スクリプト開発のページパスを入力します。
先頭に「/」を記述してください。また、拡張子（jssp）は省略します。
例）/system/setting/user/password/main

スクリプト開発モデルポートレット

URL ポートレット内に表示するパスまたはURLを入力します。
「非同期ページポートレット」の場合はルーティングテーブルに設定した
ポートレットのuriを設定してください。
ルーティングの詳細は[プログラミングガイド] - [ルーティング]を参照してく
ださい。

Servlet Jspポートレット
非同期ページポートレット
SAStrutsポートレット

Springポートレット識別名 Springの場合、プログラム上のポートレット名を入力します。
(通常のポートレット開発をした場合のportlet.xmlのportlet-nameに対応
する値を入力してください。)
この値に合わせて、このポートレットの context xmlファイルの名称を決め
ます。
例） welcomeと入力した場合、 welcome-portlet.xml です。

Springポートレット

アプリケーションID 「IM-JavaEE Service Framework」のアプリケーションIDを入力します。 JavaEE開発モデルポートレット

サービスID 「IM-JavaEE Service Framework」のサービスIDを入力します。 JavaEE開発モデルポートレット

ページ引数 登録するページに引数がある場合に入力します。
入力方法はURLパラメータと同様です。
例）param1=value1&param2=value2

スクリプト開発モデルポートレット
Servlet Jspポートレット
非同期ページポートレット
SAStrutsポートレット
Springポートレット
重要なお知らせポートレット

RSSのURL RSSのURLを入力します。 RSSポートレット

Proxyホスト名 プロキシサーバを経由してインターネットに接続する環境の場合、プロキ
シホスト名を入力します。

RSSポートレット

Proxyポート番号 プロキシサーバを経由してインターネットに接続する環境の場合、プロキ
シポート番号を入力します。

RSSポートレット
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パーサー リンク先のRSSフォーマットをRSS1.0、RSS2.0 またはATOM 1.0から選
択します。

RSSポートレット

Actionハンドラ ポートレットアクションを処理する場合に指定します。 スクリプト開発モデルポートレット
JavaEE開発モデルポートレット
Servlet Jspポートレット
SAStrutsポートレット

Eventハンドラ ポートレットイベントを処理する場合に指定します。 スクリプト開発モデルポートレット
JavaEE開発モデルポートレット
Servlet Jspポートレット
SAStrutsポートレット

項目 説明 対象ポートレット

オプション設定

項目 説明 対象ポートレット

タイトルの表示 ポートレットのタイトルを使用有無を設定します。
「使用しない」を選択した場合も、タイトルバー自体は表示されます。

すべて

公開フラグ 「非公開」にした場合、「ポートレットの追加」画面に表示されません。
ただし既にポータル画面に登録済みの場合、削除はされません。

すべて

キャッシュの設定 ポートレットの表示内容をサーバ内にキャッシュする場合のキャッシュ時
間を選択します。
「無制限」を選択すると常にキャッシュを利用します。

非同期ポートレットを除くすべて

ポートレット高さ(非同期ページ） 「非同期ページポートレット」を表示する場合のポートレットの高さを入力
します。

非同期ページポートレット

ポートレット高さ(インターネット） 「インターネットポートレット」を表示する場合のポートレットの高さを入力
します。

インターネットポートレット

表示先ポータル種別 ポートレットを配置できるポータル種別を選択します。
選択したポータル種別以外のポータルでは、「ポートレットの追加」画面に
表示されません。

すべて

5. 「ポートレット新規登録」画面で「登録」をクリックします。

6. ポートレットの設定ができました。

ポートレットモードアクセス権（表示）を設定する

公開フラグが「公開」と設定されているポートレットは、全ユーザにポートレットが公開されます。

ポートレット登録後に、認可でアクセス権限を設定することにより表示範囲を任意に制限することができます。

2014 Winter 以降では、このアクセス権によってすでにポータルに配置されているポートレットも表示/非表示の制御が行われます。

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 任意のポートレットの  アイコンをクリックします。

3. 「アクセス権の設定」をクリックします。

intra-mart Accel Platform

17

_images/common_14.png
_images/apply_guide_6_3.png


4. 「権限設定を開始する」をクリックします。

5. 任意のアクセス権の設定をします。
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6. 「権限設定を終了する」をクリックします。

7. 「×」をクリックします。
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8. 「ポートレット編集」画面で「更新」をクリックします。

9. ポートレットアクセス権の設定ができました。

コラム

ポートレットのアクセス権を簡単に設定する。

ポートレット一覧で対象ポートレットの  アイコンをクリックすることで、ポートレットモードアクセス権（表示）のアクセス権が設定可能です。

ポートレットモードアクセス権（編集）を設定する

ポートレット登録後に、アクセス権限を設定することにより、ポートレットモード（編集）を利用可能なユーザを制限することができます。
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また、一般ユーザ利用可にチェックをしていない場合アクセス権の設定ができません。

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 対象のポータルの  アイコンをクリックします。

3. 「ポートレットモードアクセス権」の「アクセス権設定」アイコンをクリックします。

4. 「権限設定を開始する」をクリックします。
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5. 任意のアクセス権の設定をします。

6. 「権限設定を終了する」をクリックします。
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7. 「×」をクリックします。

8. 「ポートレット編集」画面で「更新」をクリックします。
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9. ポートレットモードアクセス権の設定ができました。
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ポータルの全般的なアクセス権を設定する

ポータルの全般的なアクセス権について説明します。

グローバルメニューの「テナント管理」の「認可」画面から設定します。

ポータル操作

リソース 説明

ポータル編集 ポータルの編集が可能かどうかのアクセス権を設定します。

ポートレット追加 ポータルにポートレットの追加が可能かどうかのアクセス権を設定します。

ポートレット操作 ポートレットの横幅および縦幅を変更できるかどうかのアクセス権を設定しま
す。

ポートレットタイトル編集 ポートレットのタイトルを変更できるかどうかのアクセス権を設定します。

ポータル管理

リソース 説明

グループポータルの追加 グループポータル管理画面で新規のポータルタブが追加できるかどうかのアクセス権を設定します。

グループポータル管理 グループポータル管理画面へのアクセス権を設定します。

グループポータルタブ順序変更 グループポータル管理画面でポータルタブの順序が変更できるかどうかのアクセス権を設定します。

インポート・エクスポート ポータルのインポート・エクスポート画面へのアクセス権を設定します。

ポートレット一覧 ポートレット一覧画面へのアクセス権を設定します。

ポータル表示

リソース 説明

ポータル ポータル画面へのアクセス権を設定しま
す。
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グループポータルを管理する

グループポータルは、基本的に全ユーザに表示されます。

作成後、アクセス権限（参照）を設定することで、表示範囲を任意に制限することができます。

また、アクセス権限（管理）を設定することにより、グループポータル毎に管理を分担できます。（ 2015 Spring(Juno) 以降）

目次
グループポータルを設定する

ポートレットを設定する

グループポータルに表示用アクセス権を設定する

グループポータルに管理用アクセス権を設定する

グループポータルを設定する

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「グループポータル管理」をクリックします。

2. 「タブの追加」をクリックします。

3. 「ポータル新規登録」画面が表示されます。

公開フラグ
「公開」を選択すると、テナントのユーザにポータルが公開されます。

配置
「公開フラグ」の項目で「公開」を選択した場合の、ポータルのタブの位置を設定します。

ユーザポータルの左に配置する。
一般ユーザが作成したポータルよりも左側に表示されます。

ユーザポータルの右に配置する。
一般ユーザが作成したポータルよりも右側に表示されます。

レイアウト
ポートレットを配置する際のレイアウトを設定します。
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4. 「ポータル新規登録」画面で「登録」をクリックします。

5. グループポータルを設定することができました。

コラム

編集する場合

1. 対象のグループポータルの▽をクリックします。（コンテキストメニュー表示）

2. 「ポータルの設定」をクリックします。

コラム

削除する場合

1. 対象のグループポータルの▽をクリックします。（コンテキストメニュー表示）

2. 「ポータルの削除」をクリックします。

ポートレットを設定する

1. 対象のグループポータルの▽をクリックします。（コンテキストメニュー表示）

2. 「ポートレットの追加」をクリックします。

3. 「ポートレットの追加」画面で追加するポートレットにチェックを入れます。

4. 「追加」をクリックします。
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5. ポートレットを設定することができました。

コラム

削除する場合

1. 削除の対象のポートレットの  アイコンをクリックします。

2. ポートレットが削除されます。

ポートレットを削除する際に、確認メッセージは表示されません。

また元に戻すこともできませんが、ポートレットの追加を行うことによって、簡単に再登録を行うことができます。

コラム

ポートレットのタイトルを変更する場合
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1. 対象のグループポータルの▽をクリックします。（コンテキストメニュー表示）

2. 「タイトルの編集」をクリックします。

変更したポートレットのタイトルは、ポートレット管理で登録したポートレットのタイトルとは別で管理されます。

グループポータルに表示用アクセス権を設定する

1. 対象のグループポータルの▽をクリックします。（コンテキストメニュー表示）

2. 「アクセス権の設定」をクリックします。

3. 「権限設定を開始する」をクリックします。

4. アクション「参照」に対して任意のアクセス権を設定をします。

5. 「権限設定を終了する」をクリックします。
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6. 「×」をクリックします。

7. グループポータルに表示用アクセス権を設定することができました。

グループポータルに管理用アクセス権を設定する

1. 対象のグループポータルの▽をクリックします。（コンテキストメニュー表示）

2. 「アクセス権の設定」をクリックします。

3. 「権限設定を開始する」をクリックします。

4. アクション「管理」に対して任意のアクセス権を設定をします。
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5. 「権限設定を終了する」をクリックします。

6. 「×」をクリックします。

7. グループポータルに管理用アクセス権を設定することができました。

8. 次に、グループポータル管理の画面についても同様にアクセス件を設定します。
グループポータル管理用アクセス権を設定しただけでは、グループポータル管理の画面にアクセスできません。
グループポータル管理用アクセス権と同様のまたはそれを含むアクセス権を設定する必要があります。
グローバルメニューの「テナント管理」の「認可」画面から設定します。
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コラム

グループポータルを作成したユーザはグループポータル管理用アクセス権を設定しなくても編集が可能です。
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グループポータルのレイアウトを設定する

目次
グループポータル（タブ）の順序を入れ替える

ポートレットを移動する

ポートレットの列幅を変更する

ポートレットの高さ変更

グループポータル（タブ）の順序を入れ替える

ポータルのタブをドラッグ＆ドロップすることにより、利用目的に合わせてポータルの順序を入れ替えることができます。

ここで設定した順序は、ユーザのホーム画面に反映されます。

ポートレットを移動する

ポートレットのタイトルバーをドラッグ＆ドロップすることによって、ページ内で表示位置を変更することができます。

変更した表示位置は保存されますので、再表示をおこなっても変更した表示位置で表示されます。

また、ポートレットを、別のグループポータルのタブにドラッグ＆ドロップすることにより、ポータルを越えて別のポータルにポートレットの移動を行うことができま

す。
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ポートレットの列幅を変更する

ポータル画面で表示されるスライダーをドラッグすることにより、列の幅を自由に変更することができます。

ただし、ポータルのレイアウトで「分割なし」を選択した場合は変更されません。

変更した表示位置は保存されますので、再表示をおこなっても変更した列幅で表示されます。

ただし、レイアウトの設定を変更した場合は、設定したレイアウトの初期の列幅で表示されます。

コラム

スライダーがマウスカーソルの動きに反応しづらい場合

インターネットポートレットのような外部のコンテンツを表示するポートレットが登録されている場合、スライダーがマウスカーソルの動きに反応

しづらい場合があります。

その場合は、ポートレットを最小化して列幅を調整するようにしてください。

ポートレットの高さ変更

ポータル画面で表示されるスライダーをドラッグすることにより、ポートレットの高さ変更することができます。

変更した表示位置は保存されますので、再表示をおこなっても変更した高さで表示されます。

2015 Spring 以降で提供されます。

1. 各ポートレットの下部の縁の部分にマウスを合わせます。 スライダーが現れます。
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2. スライダーを、マウスで上下に移動させて高さを設定します。

3. 設定後は、ポートレットが設定された高さで固定されます。 タイトルバーの高さの変更状態のアイコンがハイライトされます。

4. ポートレットの高さを初期状態に戻す場合は、  (ハイライトされている高さ変更状態のアイコン)をクリックします。
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5. ポートレットの高さが初期状態に戻りました。

注意

グループポータル管理画面で変更されたポートレットの高さは、ユーザに表示されたポートレットには反映されません。

ユーザに表示されたポートレットは、初期状態の高さで表示されます。

コラム

インターネットポートレットのような外部のコンテンツを表示するポートレットが登録されている場合、スライダーがマウスカーソルの動きに反応し

ない場合があります。

その場合は、ゆっくりドラッグ操作をしてください。

Googleガジェットポートレットを設定する

Googleガジェットポートレットは、Googleが提供するガジェットをポートレットに表示させることができます。
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Googleガジェットポートレットを設定する

1. Googleガジェットポートレットの  アイコンをクリックします。

2. 「Googleガジェット一覧」をクリックします。

3. 設定したいガジェットの「自分のウェブページに追加」をクリックします。

4. 「コード取得」をクリックます。コードが生成されます。

5. 生成されたコードをコピーし、「ポートレットの編集」画面の「Googleガジェットコード」に貼り付けます。
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6. 「設定」をクリックします。

7. 表示モードに切り替わり、設定したGoogleガジェットポートレットが表示されます。

注意
米Google社のサービスである、iGoogleは2013年11月1日をもって終了するのに伴いGoogleガジェットサービスも終了のアナウンスがさ
れております。

2013年2月現在、GoogleページからGoogleガジェットを他のページに埋め込むURLを取得できなくなっております。
これにより、GoogleガジェットポートレットにGoogleガジェットが設定できなくなりました。
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インターネットポートレットを設定する

インターネットポートレットは、表示させたい外部コンテンツのURLを設定して、そのページをポートレットに表示することができます。

インターネットポートレットを設定する

1. インターネットポートレットの  アイコンをクリックします。

2. 「インターネットの編集」画面が表示されます。

URL
表示させたいコンテンツのURLを入力します。

表示位置を設定する
チェックした場合、表示させる位置を設定することができます。
チェックなしの場合、スクロール付きページがすべて表示されます。

3. 「読込」をクリックします。「表示位置を設定する」にチェックを入れた場合は読み込んだ画面をドラッグして表示位置を変更します。

4. 「設定」をクリックします。
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5. 表示モードに切り替わり、インターネットポートレットが表示されます。

RSSポートレットを設定する

インターネット上でRSS として提供されている情報をポートレットに表示します。
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RSSポートレットを設定する

1. RSSポートレットの  をクリックします。

2. 「ポートレットの編集」画面が表示されます。

全て表示
チェックすると全件表示します。

表示件数
設定した件数を表示します。

3. 「設定」をクリックします。

4. 表示モードに切り替わり、設定した内容でRSSポートレットが表示されます。
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リンク集ポートレットを設定する

よく利用するリンクを集めたものをリンク集としてポートレットに表示します。

リンク集ポートレットを利用する前に、設定ポータル画面で設定を行います。

なお、リンク集はポートレットとして複数登録することができます。

目次
リンク集ポートレットを登録する

リンク集ポートレットを設定する

簡易SSOパラメータを設定する

リンク集ポートレットを登録する

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 「新規登録」をクリックします。

3. 「ポートレット新規登録」画面が表示されます。
「リンク集ポートレット」をクリックします。

4. リンク集ポートレットの情報を入力して、「登録」をクリックします。
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5. リンク集ポートレットを登録することができました。

リンク集ポートレットを設定する

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. リンク集の  アイコンをクリックします。
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3. 「カテゴリ新規登録」をクリックします。

4. リンクの内容を入力して、「登録」をクリックします。

項目の説明

項目 説明

カテゴリ カテゴリの名称を入力します。

ソート番号 リンク集に表示する順序を入力します。

説明 カテゴリの説明を入力します。

5. 左のツリーから作成したカテゴリをクリックします。
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6. 「リンク新規登録」をクリックします。

7. 内容を入力し、「登録」をクリックします。

項目の説明
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項目 説明

カテゴリ リンクを追加するカテゴリを選択します。

リンク名 リンク集に表示する表示名を入力します。

URL リンク集でリンクをクリックした時に遷移するURLを入力します。

ソート番号 リンク集に表示する順序を入力します。

表示設定 リンク集でリンクをクリックした時の表示方法を選択します。
「メインページ」を選択した場合は現在のページに表示されます。
「新規ウィンドウ」を選択した場合は別の画面（ブラウザの別タブなど）に表示されます。

簡易SSO設定 簡易SSOパラメータ設定を行います。

説明 リンクの説明を入力します。

「簡易SSO設定」の「設定」ボタン
「簡易SSOパラメータ設定」画面が表示されます。
「簡易SSOパラメータ設定」画面では、サイトに自動ログインするパラメータを設定します。
パラメータを設定しない場合は、自動ログインは行われません。
詳細は 「簡易SSOパラメータを設定する」  を参照してください。

コラム

自動ログイン
リンクとして登録したサイトにログインするためのパラメータ（ID、パスワード等）を事前に設定することで
リンクをクリックした際、ログイン操作を省略しトップページに遷移することができます。

8. リンク集ポートレットを設定することができました。

簡易SSOパラメータを設定する

リンク先のサイトに自動ログインするためのパラメータを設定します。

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. リンク集の  アイコンをクリックします。

3. 左ツリーからパラメータを設定するリンクを選択します。
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4. 「設定」をクリックします。

5. 「簡易SSOパラメータ設定」画面が表示されます。

ツールバーの説明

ツールバー項目 説明

属性追加 「アカウント」と「パスワード」以外の新たな属性を追加します。

属性削除 各属性の先頭にチェックがあるものを削除します。
なお、「アカウント」と「パスワード」は固定となり削除できません。

リスト項目の説明

項目 説明

intra-mart Accel Platform

47

_images/apply_guide_5_13.png
_images/apply_guide_5_15.png
_images/apply_guide_5_16.png


ラベル 属性の表示名を入力します。
「アカウント」と「パスワード」は固定のラベルになります。

名前 サイトに渡す情報を指定します。
アカウントとパスワードの場合、サイトの入力フォームで指定されている「name」の値を入力してくださ
い。

値 サイトに渡す値を入力します。
「ユーザ設定」のチェックがついている場合、値は入力できません。

ユーザ設定 ユーザが設定を行う属性にチェックをつけます。

項目 説明

コラム

「簡易SSOパラメータ設定」をすべて無効化（簡易SSOを利用しない）する場合は、「削除」ボタンをクリックしてください。

6. 「簡易SSOパラメータ設定」画面で「決定」をクリックします。

7. 「更新」をクリックします。

8. 簡易SSOパラメータの設定ができました。
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重要なお知らせポートレットを設定する

一般ユーザ向けの連絡事項等、重要なお知らせをポートレットとして表示します。

重要なお知らせポートレットの設定では、ポートレットに表示する新着情報の追加や編集ができます。

上記とは別に、パスワード履歴管理「重要なお知らせ」新着情報プロバイダにより、パスワード期限間近になると「重要なお知らせ」ポートレットに通知が表示さ

れます。

パスワード履歴管理「重要なお知らせ」新着情報プロバイダのような任意状態によって新着情報を表示する方法については、下記のドキュメントを参照してくだ

さい。

「ポートレット プログラミングガイド」 - 「重要なお知らせ」ポートレットについて

目次
重要なお知らせポートレットを設定する

重要なお知らせポートレットのデフォルト表示をカスタマイズする

パスワード期限切れの事前通知を開始する日付を変更する

重要なお知らせポートレットを設定する

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 「重要なお知らせ」の  アイコンをクリックします。

3. 「重要なお知らせの編集」画面が表示されます。
（「重要なお知らせ」ポートレットの編集モードでも同様の画面が表示できます。）

4. 「追加」をクリックします。
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5. 「重要なお知らせ」ダイアログが表示されます。

公開

ユーザに表示するかどうかを設定します。 チェックボックスにチェックした場合のみ、ユーザのポートレットに表示されます。

カテゴリ（必須）

お知らせのカテゴリを入力します。

内容（必須）

内容を入力します。
リッチテキストを記述するための機能があります。
その一部について説明します。

 太字

選択した文字を太字にします。

 イタリック

選択した文字列をイタリック（斜体）にします。

 下線

選択した文字列に下線を施します。

 取消線

選択した文字列に取り消し線を施します。

 左揃え

選択した段落を左揃えにします。

 中央揃え

選択した段落を中央揃えにします。

 右揃え

選択した段落を右揃えにします。

 段落番号

選択した段落を段落番号付きの箇条書きにします。
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 箇条書き

選択した段落を箇条書きにします。

 文字色を変更

選択した文字列の色を変更します。

 背景色を変更

選択した文字列の背景色を変更します。

フォントサイズを変更
選択した文字列のフォントサイズを変更します。

ソートキー(必須)

ソートキーを入力します。(0 - 99999) の範囲で指定します。
一覧に表示する場合のソート順のデフォルトは以下の通りです。

第1ソート ：ソートキーの昇順

第2ソート ： 日付の降順

6. 「重要なお知らせ」ダイアログで「追加」をクリックします。

7. 「確認」ダイアログで「決定」をクリックします。

8. 設定した内容が重要なお知らせポートレットに表示されます。

コラム

編集する場合

1. 「重要なお知らせ」ポートレットの  アイコンをクリックします。

2. 対象の重要なお知らせの  アイコンをクリックします。
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削除する場合

1. 「重要なお知らせ」ポートレットの  アイコンをクリックします。

2. 対象の重要なお知らせの  アイコンをクリックします。

一覧から公開状態を変更する場合

1. 「重要なお知らせ」ポートレットの  アイコンをクリックします。

2. 対象の重要なお知らせの 公開のチェックボックスをクリックします。

なお、「重要なお知らせ」ポートレットの編集モードからも同様の編集操作が可能です。

重要なお知らせポートレットのデフォルト表示をカスタマイズする

重要なお知らせポートレットのデフォルトのソート順や表示項目をカスタマイズすることが可能です。

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 「重要なお知らせ」の  アイコンをクリックします。

3. 「重要なお知らせ」の 引数に値を設定します。

引数の値は、キー名=値&キー名=値のように設定します。
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キー名 説明 値 デフォルト

sort ソートする項目を指定します。 sort_key (ソートキー)
categry (カテゴリ)
date (日付)

sort_key

order ソートする順序を指定します。
(sortがdateである場合は、デフォルト値はdescとなります。)

asc (昇順)
desc (降順)

asc

hideCategory 一覧にカテゴリを表示するかどうかを指定します。 true (非表示)
false (表示)

false

hideDate 一覧に日付を表示するかどうかを指定します。 true (非表示)
false (表示)

false

4. 更新をクリックします。

コラム

各項目でソートした場合のソート順は以下の通りです

デフォルトは、ソートキーの昇順です。

ソートキー（デフォルトは昇順）

第1ソート ：ソートキーの昇順/昇順

第2ソート ： 日付の降順

カテゴリ（デフォルトは昇順）

第1ソート ：カテゴリの昇順/降順

第2ソート ：ソートキーの昇順

第3ソート ： 日付の降順

日付（デフォルトは降順）

第1ソート ： 日付の降順/昇順

パスワード期限切れの事前通知を開始する日付を変更する

「重要なお知らせ」ポートレットにパスワード期限切れの事前通知を開始する日付を変更する方法をについて説明します。

デフォルトでは、パスワード期限切れの5日前より表示します。

%PUBLIC_STORAGE_PATH%/portal/system_notice.xml を以下のように修正します。

パスワード期限切れ30日前から表示する設定例です。
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<new-arrived-portlet>
  <provider>
    <provider-class>jp.co.intra_mart.foundation.security.password.PasswordHistoryNewArrivedProvider</provider-class>
    <init-param>
      <param-name>report-limit-days</param-name>
      <param-value>30</param-value>
    </init-param>
  </provider>
                             ・・・
</new-arrived-portlet>

Htmlポートレットを設定する

一般ユーザ向けの自由記述可能なリッチテキストをポートレットとして表示します。

Htmlポートレットは同じポートレットで内容を共有します。

異なる内容のHtmlポートレットを利用する場合は、別途Htmlポートレットを作成してください。
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目次
Htmlポートレットを設定する

Htmlポートレットを設定する

Htmlポートレットは「リッチテキスト」として登録されています。

「リッチテキスト」を利用して説明します。

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「ポートレット一覧」をクリックします。

2. 「リッチテキスト」の  アイコンをクリックします。

3. 「リッチテキストの編集」画面が表示されます。
（「リッチテキスト」ポートレットの編集モードでも同様の画面が表示できます。）

4. 内容を入力して、「登録」をクリックします。
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5. 「確認」ダイアログで「決定」をクリックします。

6. 「表示」モードで入力内容が表示されます。
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インポート・エクスポートする

ポータルで利用しているテナントに紐づく情報のエクスポートや、エクスポートしておいたポータルの情報をインポートすることができます。

ユーザのポータルに関する情報およびアクセス権情報は対象外です。

コラム

2015 Spring(Juno) 以降では、以下のインポートファイルもインポートできるようになりました。

intra-mart Web Platform 7.2.xのインポートファイル

intra-mart Accel Platform での別テナントのインポートファイル。

インポート・エクスポートする

1. 「サイトマップ」→「ポータル」→「ポータル管理」→「インポート・エクスポート」をクリックします。

2. 「インポート・エクスポート」画面が表示されます。

ポータル取込ZIPファイル
インポートしたいZIPファイルのパスを記述します。
パスは、ストレージサービスのルートディレクトリからの相対パスを記述します。

ポータル出力ZIPファイル
エクスポートしたいZIPファイルのパスを記述します。
パスは、ストレージサービスのルートディレクトリからの相対パスを記述します。

3. 「インポート」または「エクスポート」をクリックします。

4. インポートまたは、エクスポートすることができました。
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